

马雅舒： 吴奇隆这个男人 我养他一辈子

文 / 本报记者 陈晓

她叫马雅舒，典型的白羊座性格。激情荡漾，对人对事都如此。她前前后后拍过二十多部电视剧，毕业于中央戏剧学院，学的是花旦。可能介绍到这里你也想不起她是哪个影视演员，直到提到她的老公吴奇隆。上周末，马雅舒来宣传即将在浙江影视娱乐频道播出的电视剧《顺娘》。话题绕不开他们夫妻俩，说到她和吴奇隆从认识、相恋到结婚，很多鲜为人知的故事，在场的人感动了。没错，这就是白羊座的马雅舒，偶尔喜欢针锋相对，但又会竭力维护自己的看法。



一见钟情

在底下，大家都叫马雅舒——丫丫，给人的第一感觉是稳重大方。不能描写她有多么美丽、可爱。可能是她出生在云南的关系，皮肤黑黑的，看上去很健康。她身上最美的就是那双大眼睛，会说话。

她和今年40岁的吴奇隆相差了7岁，相恋5年，去年在昆明秘密登记。

“我们在拍摄《萧十一郎》的时候认识，很多人都描写我们是一见钟情，也可以这么说吧。我一直都相信这世上有一见钟情，比如你跟一个男孩子约会，你就会喜欢今天穿在他身上的那件洗刷得很整洁的白衬衫，比如你就会喜欢他说话时候的某个手势。这些其实就激发了你很多潜意识里的东西。”

“遇到一个喜欢的人，其实说难也不难，而且会来得很突然。”

这个男人我会养一辈子

在拍《萧十一郎》的时候，剧组分成了A、B两组，马雅舒分在了A组，每天如果早收工，她都会去看看B组里的吴奇隆。那是他们刚相恋的时间，热恋中的情人总是一日不见如隔三秋。

“有一天，我刚收工，我的助理来通知我，吴奇隆在拍一个镜头的时候，从楼梯上摔下来了，伤到了颈椎，当场休克了。我那时候脑子里是空白的，到现场，人已经被送医院，赶紧坐车去看他，路程都要45分钟。你知道吗？我拍的是古装戏，那天没卸妆，还顶了一个古装头就赶去医院里，路上一直在祷告。但是没有掉眼泪。”

“直到到了医院，看到躺在病床上的他，脖子上套了一个白色的橡胶。我低着头，眼泪跟下雨一样，一直在掉。就觉得天地化为零了。我说的第一句话是：‘没关系，顶多就是动不了不方便。’”

“那时候我脑子里想的就是，这个男人再怎么样，我养他了，养他一辈子都甘心。”

马雅舒几乎是一口气说完了这段小故事，现场安静了几秒钟，都感动了。

原来吴奇隆背后的那个神秘女人，是这样一个坚强，为了爱情可以不顾一切的女人。

一年见不到五次

他们把家安在了北京，聚少离多，07年见面的次数不上五趟，时间最多加起来才一个月。从登记到

新婚，一年不到，没有婚纱照，喜酒也没摆，新娘甚至第二天就赶去拍戏，蜜月就更不用提了。

马雅舒没有怨言，“经常很矛盾，人生在一起是一辈子的事情，现在才刚开始，我们以后在一起的时间多的是呢。人都是很矛盾的，想要家庭，但是也要自己的圈子。”

他是个会疼女人的男人

吴奇隆曾经在博客上说：一直以来生活上的许多琐事，都是马雅舒帮他处理，大到买房买家具，小到停车缴费，所有麻烦的事马雅舒都帮他做了，因为她说吴奇隆是名人太麻烦了。吴奇隆说自己为此内疚了很久，不知道能为妻子做些什么，后来想到妻子身体不好睡眠不好，每天都习惯喝杯牛奶，所以他尽自己所能，每天给老婆热杯牛奶，“虽然是一件小事，但她总是用最灿烂的笑容回报我，她说这就是幸福。”

“他是个非常适合做老公的人，非常会疼女人。很多人都问我，怎么可以做到对一个人好？还用教？教了你也学不会。如果真的爱一个人，你会情不自禁地对一个人好，你的所有行动都是发自内心的。”

【链接】

马雅舒的博客

想念你，两个月，已经和他两个月没见面了。9月2号我们在昆明分开，各自去忙碌，到现在已经有两个月了。我非常想念家想念他。

我知道我是可以改变现状的。不用工作回到老公的身边解开相思的苦闷，但这之后呢？

可能我又想要寻找自己的存在价值，爱情是我的生命但工作是我存在的意义。我想把生命的价值与爱的精彩共同拥有，我是自私是贪心的，但谁又不是呢？

老公，现在我在工作中，所以我要告诉你我想念的。我想念阴天的时候可以在温暖的家里和你共喝一杯咖啡，我想念看电视的时候能隐约听到你在隔壁房间玩游戏的声音。还有在我心情不好的时候拿你过来咬一口，在我心情好的时候也追在你后面要咬你一口。

我想念我想念，还有还有好多好多……

我知道我们很快就可以见面了，但我还是想你知道，我想你。

——YAYA

● 剧推荐



《顺娘》

主演：马雅舒、刘恺威、刘雪华、岳跃利

看点：又是本赚足观众的苦情戏。

剧情：陈家几代女儿出生皆有断掌的掌纹，乡民将断掌的女人视为不祥之人，因传说，断掌的女子将会克夫、克子、克死父母。镇上一名青年医生赖家丛，不理睬断掌的传言，决定娶顺英为妻，不料却在迎亲时病重昏迷，赖家父母得知将入门的媳妇竟是一个断掌女子，忿而将儿子家丛重病昏迷的责任归咎到顺英头上，且在迎亲吉时，提出退婚之要求，顺英决定面对一切是是非非……

播出频道：浙江影视娱乐频道

播出时间：1月1日起 每晚 18:30